

端午唐山接待游客183.11万人次

盘点

实现旅游总收入16.62亿元

本报讯(记者刘超)记者从唐山市旅游局获悉,“端午”三天假期,唐山共接待游客183.11万人次,实现旅游总收入16.62亿元。同比分别增长44.41%、54.2%。

节日期间,各地精心组织了一系列旅游文化节庆活动,市场繁荣。北部地区,迁西喜峰雄关大刀园景区第十届栗花节暨第五届栗蘑采摘节、景忠山登高采艾活动以及五虎山“疯狂的爸爸”主题亲子游,不断引发市场小高潮。清东陵景区“浓情端午送书香”、高考考生购票半价优惠,以及遵化国际灯光音乐节、T台秀,民族特

色风采展与炫酷灯光等轮番上演。此外,迁安亚滦湾农业公园的端午节相遇父亲节“爸气表白”,推出的端午香囊DIY、快乐游船赛龙舟、给父亲的歌、门票减免等深受游客欢迎。山叶口景区、成山景区、塔寺峪景区也举办了丰富的端午活动,吸引众多游客前来参与。

中部地区,路北区唐山勒泰中心大型车展、娱乐、零售、餐饮百家品牌回馈市民活动,以及丰南运河唐人街“唐山周末·丰南百威国际啤酒节”、滦州古城端午节系列活动,彰显了市场活力。

南部地区,唐山国际旅游岛举办了第五届端午节河灯祈福大会。月岛钟声祈福放河灯,游客参与包粽子等主题活动,为海岛旅游增添了色彩。与此同时,遵化市、迁西县、丰润区、玉田县等地樱桃、山杏等应季水果采摘游人络绎不绝。

节日期间,全市旅游系统认真贯彻落实假日旅游工作部署和要求,加强旅游执法和市场监管,坚持24小时值班和应急值守,全市未发生重大旅游投诉及旅游安全责任事故,旅游市场平稳有序而繁荣。

河北多所高校教师来唐说“报考”

本报讯(通讯员江南)6月17日,格学高考研究院携手重点高校,在唐山大剧院为众多家长、考生举办了一场关于高校与专业解读的大型公益讲座。

“高考是一个人一生中的大事,更是一个家庭的大事。此次高招会得到了广大家长、考生的广泛关注,千张门票在短短四天之内被抢空,很多家长都是提前两个小时来到会场外等候。”研究院工作人员告诉记者。

下午2时,高招会正式拉开帷幕,来自河北工业大学、石家庄铁道大学、燕山大学、河北大学、河北工程大学以及河北农业大学等高校的领导依次登场,有层次、有侧重地为大家进行了院校、专业选择方面的知识分享,赢得了阵阵雷鸣般的掌声。随后,格学高考研究院的闫庆龙院长,也依据自己多年的知识和一线经验,为大家讲解了全面、具体的志愿填报策略。

为了满足学生和家长们与各位高校老师面对面交流的需求,高招会特别设置了交流咨询环节,十余位专家老师落座等候,一对一为大家进行极具针对性的讲解。

此次高招会成功搭建了高校与高考家庭之间沟通的桥梁,参会高校占到了河北省一批招生计划总比例40%,为考生送来了最前沿、最真实的招生信息,得到了社会各界的关注与认可。

多措并举打好农村交通安全宣传攻坚战

本报讯(记者张辉)为不断提升农村地区交通参与者安全意识,有效预防道路交通事故,按照省、交管部门安排部署,秦皇岛市青龙满族自治县交管大队通过多种举措,全力打好农村地区交通安全宣传攻坚战。

全面启动“护卫天使行动”,在县城一小、二小、二中、三中等重点学校门前,明确了专门的执勤警力,在上、放学期间疏导交通,保障师生交通安全。同时,开展交通安全教育进课堂活动,深入全县各中小学校、幼儿园开展交通安全授课活动,宣传日常通行注意事项,宣传道路交通法律法规,不断提升广大中小学生的交通安全意识。

同时,开展文明交通进企业、进社区活动,深入辖区重点客运企业进行安全检查与培训,教育驾驶人文明行车、礼让行车;创新宣传方式,制作劝阻酒驾提示桌牌及菜单提示条,发放到辖区饭店、酒店,从而教育驾驶人自觉遵守交通安全规定,做到防患于未然。此外,为使宣传活动达到实效,大队执法小分队及各中队民警深入各村委会、社区,以设立宣传点、启用大喇叭、书写墙体标语、发放宣传资料、摆放事故案例展板等方式进行交通安全宣传劝导,对群众提出的问题耐心解答,结合典型交通事故案例,引导大家提高交通安全意识,共同营造平安、和谐、文明的交通环境。

读图

爱心拍卖会情暖端午节

温情

本报讯(记者李金花)6月17日上午九时,唐山“圆梦行动”爱心拍卖会,在兴塘二手车市场内的拍卖大厅拉开帷幕,来自社会各界的爱心人士、爱心企业代表、爱心学校师生等共200多人参加了此次拍卖会,最终募集到善款近万元。

记者从拍卖会现场了解到,此次拍卖活动,是为了支持唐山市建档立卡农村贫困家庭学生,圆他们顺利完成学业的梦想。现场拍品有爱心商家捐赠出的优质商品,也有小学生自己捐出的玩具、书籍,全部1元起拍。拍卖过程中,家长和爱心商家们纷纷举牌,向贫困孩子伸出了自己的援助之手。其中,张铭涵同学和妈妈亲手制作的玫瑰、肖冉祺小朋友捐出的套娃以及爱心商家提供的电压锅等拍品,都在现场引发了激烈“角逐”。

拍卖期间,唐山市胜利路小学和东新街小学的代表,还分别捐出了孩子们在“六一”献爱心、跳蚤市场等活动中筹集出的2800元和1165元善款。

整场爱心拍卖会持续了两个半小时,最终筹得善款近万元。这些善款,将通过唐山市希望工程办公室,捐助给唐山市建档立卡的农村贫困家庭学生,支持他们完成学业。唐山市希望工程办公室的杨硕主任告诉记者,“唐山希望工程自1993年实施以来,已累计接受社会捐资、捐物5000余万元,帮助贫困家庭、贫困学生19万人次。任何城市、任何地区都有因各种原因而导致家庭贫困的青少年,我们要做的,就是将这颗公益‘心’保持下去,长期为改善他们的学习环境而做一些事情。”

圆梦爱心公益志愿者与孤儿一起过节

本报讯(记者王静田)6月16日,迁安圆梦爱心公益联盟携手成山景区,组织迁安福利院的8名孤儿们登山采艾草,包粽子,为孩子们过了一个充满亲情而有意义的端午节。

早晨8点,福利院的孤儿在圆梦爱心志愿者的陪伴下,来到成山景区,顺着木栈道向山顶攀登,在景区导游的引导下,孩子们找到了艾草。参加这次活动的孩子最小四周岁,最大的是刚参加完高考的孩子。

随后,圆梦志愿者们和孩子一起来包粽子,所有孩子都没有包过粽子,这次在叔叔阿姨的引导下,他们开始拿起粽叶,卷成三角桶,放上糯米,系上粽叶,从大小不一,到有模有样,孩子们的劳动换来了无穷的快乐。



感受中国传统文化

端午节到来之际,丰润区园东幼儿园,教师教来自加纳、印度、津巴布韦的留学生包粽子,体验中华民族传统文化。本报记者 闫漪 通讯员 朱大勇 摄影报道



端午情

6月18日端午节,“我们的节日·端午”公益爱心活动在港城各个社区进行,燕赵都市报冀东版卓然小记者与卓然教育学校的老师、海港区建设大街街道新征南里社区的老党员们正一起手把着清香的粽叶,欢快地包制着节日的“爱心粽”。当日,本报百余名小记者与卓然教育培训学校的师生们、社区工作人员一起将老人和孩子们亲手包制的千枚“爱心粽”送到社区孤老家中,为老人们送去一份温馨的节日祝福,端午节,香甜的“爱心粽”传递着浓浓的社区邻里情。

本报记者 刘光昱 摄